

主办

温岭日报社
泽国镇党委政府

投稿邮箱：zeguoszk@163.com



两年来，委员们第四次集体进桥伍村 结对已结束，走亲却不断

本报记者 王萍/文 朱飘安旗/图

水面有没有拓宽？沿河砌石造价多少？两边绿化接下来怎么安排？10月19日下午，市政协新闻出版界委员在市政协副主席颜惠珍的带领下，再一次来到泽国镇桥伍村。看着眼前和一年前相比发生的翻天覆地的变化，大家不由得啧啧称赞，又忙着向村两委关心起建设进度和细节来。

一年前，政协委员联村专题协商共解难题

这已经是两年来委员们第四次集体进桥伍村了，也是一次回家之行。2018年，市政协开始全面推进实施乡村振兴，委员助推百村活动，当年，新闻出版界委员结对助推的就是泽国镇桥伍村。

初到桥伍村，漫步在村里，委员们发现，该村虽然地理位置优越，但因整治改造尚未开始，道路脏乱、河道拥挤，村容村貌有待改观。在进一步的对接中，委员们了解到，原定的光明支河水系规划对该村村庄建设整体规划造成严重影响，而当时该村的村庄改造工作又迫在眉睫，调整光明支河水系规划，是村里最需要解决的一个难题。了解情况后，委员们积极奔走协商，先后到泽国镇、水利部门进行专题协商调研，多次联系相关部门，为该问题寻医问诊。在泽国镇、城市新区和水利部门的共同努力下，去年年底，水域规划调整落定，村里拆建整治改造工作启动，各方面建设进度加快。

如今，村内主河道两侧，杂草清除，堆砌景石，河面上看去竟然有原来的两倍之宽。随着这条河道面貌大变样，桥伍整村颜值大大提升。接下来，村里将在沿河两侧建造漫步道，新增景观绿化带。届时，将大大提升桥伍村容村貌。



文化礼堂文化广场落成 政协委员担纲主持

10月19日，占地3000多平方米的桥伍村文化礼堂和文化广场落成，和光明支河上的文化长廊遥相呼应，是村里的文化地标，记录着村庄发展的历史，乡贤故事、特色产业，让村民们休闲的同时，了解村史村情，进一步激发了对乡土的热爱。

当晚，桥伍村首届村晚开演，应村里的邀请，新闻出版界发挥界别优势，积极支持，委员李鹏现场为村晚主持。历时两个小时的演出，吸引了周边村民数千人前来观看。

对于村民们来说，文化礼堂落成投入使用，就像家里新房建成一般，是一件大喜事，收到村里邀请主持晚会时，很是惊喜。李鹏说，经过一年来的实施乡村振兴，委员助推百村活动，新闻出版界委员们几次入村走访调研，关心桥伍村的发展，心理上拉近了距离，感情自然也不一般，村里的喜事，感觉自己也有份。因此，这一次主持，意义特殊。



结对结束 走亲不断，期待桥伍发展会更好

今年，新闻出版界委员联村改至城北街道山马村，但和桥伍村的联系并未断掉，一家亲的感情早已筑深。

感谢你们，一定要回来看一看！当天，桥伍村两委特地将委员们请回村里，介绍村里发展现状，观看村晚。村党支部书记潘连富说，目前，河岸整治工程才过半，到年底，工程全部竣工，大家一定还要再来！与委员们一起回家，颜惠珍希望，桥伍村要抓住当前发展好机遇，在推进整村拆建等重点工作的同时，加强道路环境卫生整治，提高村民爱护环境的意识，培育文明乡风、良好家风，不断提升村民的获得感、幸福感。当天，市政协教文卫体委主任戴宪法也一起参加了走亲活动。

企业办公大楼改建的文化礼堂。

美丽河道正在建设中。

村庄环境整治在路上 崭新桥伍华丽转身

详见第六版

联树管理区推进小集镇环境综合整治 以点带面 全线整治

分成5组，开展小集镇环境综合整治行动。

整治人员向夹屿、金施、双峰等村的房主和经营户发放《城镇环境综合整治告知书》以及收回执单。联树管理区还安排了宣传整治车每天不定时地在牧新路、泽楚路等重点路段开展宣传，确保宣传到位。

此外，联树管理区组织力

量持续开展城镇环境综合整治行动。对整治区域内的乱停乱放、乱堆物、乱摆摊、乱开挖、乱建筑、乱竖牌等“六乱”现象进行整治。其中，金施村、楼下张村、双峰村等3个村为主要整治范围。整治人员对主要道路进行摸排及整改，希望以点带面，做好全线整治工作。根据计划，在整治行动

中摸排的点位将于11月底处置到位。

据统计，联树管理区两天内共发放告知书1350份，开出违法罚单18张，现场整改105家，断电4家，进一步确保整治行动持续推进。接下来，联树管理区还将组织相关驻村干部每周多次上路监察，加强监管，防止反弹，巩固整治效果。

丹之舞协会获省排舞比赛特等奖

本报讯（记者朱飘安旗）近日，在浙江省广场舞排舞锦标赛暨杭州都市圈广场舞邀请赛的赛场上传来了好消息，泽国丹之舞协会在排舞中老年组中获特等奖。

泽国丹之舞协会是一个民间组织，发源于丹崖社区文化礼堂，所以成员大多来自丹崖社区文化礼堂，这几年也陆续有其他文化礼堂的成员加入。近年来，丹之舞协会多次参加比赛，曾获

加比赛的28支队伍中脱颖而出，获得了特等奖。

虽然是第一次参加省级比赛，但我们的队员都有着丰富的舞台经验，所以丝毫没有怯场，大家的表现都十分自然，也发挥了正常的水平。协会负责人钟林芝说。第一次获得省级奖项，队员们都十分开心，纷纷和亲朋好友分享这一喜讯。

目前，泽国已建成41家文化

礼堂，各个文化礼堂基本都已经组成了自己的排舞队，其中还有一些还经过系统的培训，文化活动氛围愈发浓厚。在该镇文化站的组织下，一些排舞队也相继参加了市、镇等各级比赛。

在比赛中，她们也可以得到充分的锻炼。泽国镇文化站工作人员表示。在前不久的泽国镇全民运动会上，17支文化礼堂排舞队进行了角逐，此外，她们还在开幕式上共同演出。

泽国镇第八届运动会圆满闭幕

本报讯（通讯员郑凌云）

10月11日上午，随着新村融合趣味五项比赛的顺利结束，至此，泽国镇第八届运动会所有比赛项目全部完成。随后，颁奖仪式在泽国镇市民广场上举行，镇党委书记林宪、镇人大主席张敏亮等出席仪式。

泽国镇党委书记林宪宣布泽国镇第八届运动会圆满闭幕，为本届运动会画上了一个圆满的句号。

副镇长王好娴宣读了本届运动体育道德风尚奖和最佳组织奖的获奖名单，裁判长谢云平宣

读了本届运动会各项比赛成绩。获奖的各代表团（代表队）接过奖牌，露出了会心的微笑。沉甸甸的奖牌背后，包含了各代表团（代表队）积极的组织、辛勤的训练、敢于拼搏的精神以及和谐竞争的比赛氛围。

本届镇运动会是泽国镇历届以来举办规模最大的体育赛事，共设置11项比赛项目，共有近1800名来自各行各业的群众参与。这不仅是该镇体育的盛会，更是对全民健身、共享泽国最好的诠释。

（获奖名单详见第六版）

不忘初心、牢记使命 主题教育工作迅速铺开 攻坚破难 强化成果转化



本报讯（记者朱飘安旗）自泽国镇“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开以来，泽国镇上下迅速铺开该项工作。日前，各村（社）党组织向泽国镇党委递交了工作清单、书记责任清单、党员服务清单等3张清单，罗列了村里不忘初心、牢记使命主题教育工作内容。

从各村（社）递交的工作清单上可以看到，几乎每个星期，村里都会组织开展一次主题学习教育，集中学习研讨，巩固自学成果。泽国镇党建办工作人员不定期对村里主题教育开展情况进行抽查，对于学习进度滞后的村，他们会选几个章节进行讲解，以拉齐学习进度，对于跟上学习进度的村，则对主题教育学习进行巩固深化。目前，各村（社）学习进度大致持平。

各村（社）学习积极性比较高。该镇党建办负责人表示。在东环村的一次党课上，周边多个村的党支部书记都前

往听课，学习如何上好党课；五里泾村邀请党建办工作人员前去讲课；马家村形成了良好的学习氛围，每一位党员都有笔记本，在集中学习时认真摘录。

前不久，泽国镇召开了党委扩大会议，确定了领导班子实行分片包村制度，各领导都有各自的分工，内容包括联系村（社），帮助其攻坚破难，解决难点问题；联系困难党员，帮助其进行主题教育学习；联系企业，深入做好三服务。此外，泽国镇还对重点工作三同考核管理承诺清单在二季度督查结果中靠后的难点工作进行了整理、分配，由各领导进行联系，抓工作进度及落实。

每周，各村（社）都要上报3张清单工作的落实动态。党建办负责人说。在水澄村工作清单中，有一项为推进拆迁协议签约工作。为抓手工作落实，攻坚破难，签约前，党员、村民代表充分参与到群众工作中，各微格由微格长带头，分片做好群众的动员工作。签约过程中，西片管理区机关同志、村镇办业务骨干等共同参与签约工作，确保工作开展到位。

奖励政策出台 全面促进民营经济高质量发展

本报讯（记者朱飘安旗）日前，泽国镇出台了《关于进一步促进民营经济高质量发展的奖励政策》。今年出台的政策十分全面，对民营经济的扶持力度也很大。泽国镇经发办工作人员说。

2018年，泽国镇的奖励政策共分为以下六大类：加快科技创新步伐、实施品牌战略、鼓励管理创新；大力培育规模经济；加快引进中高级人才；鼓励企业有效投入；加快自营出口，促进开放型经济发展；鼓励扶持鞋企做大做强，引领带动提档升级等。今年新增了以下七大类：加大重大项目招引力度、加强重点市场建设、鼓励市场集群建设、鼓励企业做大做强、加快发展电商产业、加强农村食品安全保障工作、加快发展物流运输业等。这也是首次对重大项目招引进行奖励。

此外，大力培育规模经济一类增加为大力培育规模经济、数字经济，该大类中新增了对数字经济制造业企业的奖励政策。鼓励企业有效投入大类修改为鼓励工业企业增加有效投入，该大类中新增一项鼓

励企业购置泽国本地设备。该项政策对我镇的装备制造业是有利的，可以增加他们的产品竞争力，也有利于增加产值。相关工作人员表示。

政策中新增对评为国家级、省级制造业单项（隐形）冠军企业（产品），新认定为国家级、省级、台州市级企业技术创新项目的企业，新认定为国家、省级、台州市级装备制造业重点领域首台（套）产品等情况的奖励政策。此外，泽国镇还鼓励企业邀请专家授课，对邀请国内专家到企业作讲座的企业按次进行奖励。

在加快自营出口、促进开放型经济发展方面，政策新增对新引进的贡献该镇外贸交易额的外贸出口企业、参加广交会的企业、利用外资的企业进行奖励。鞋业是泽国镇支柱产业之一，针对鞋业企业，该镇对鞋企鼓励扶持力度进一步加大，支持鞋业企业技改升级、研发升级、渠道升级等，引领带动鞋业行业提档升级。

政策中还对加快引进中高级人才的奖励政策以表格形式具体罗列，更加直观。